

## SILENCIEUX ZARD MAKO HOMOLOGUEE DUCATI DIAVEL V4 - ZDU008S00SCO

## SILENCIEUX ZARD MAKO HOMOLOGUEE DUCATI DIAVEL V4 - ZDU008S00SCO



Marque: ZARD

Référence: ZDU008S00SCO

**Prix**: 3,594.00€

**Options disponibles :** *Homologation* : Oui

Critères associés:

DIAVEL V4: DIAVEL V4 2023, DIAVEL V4 2024, DIAVEL V4 2024 FOR BENTLEY

## SILENCIEUX ZARD MAKO HOMOLOGUEE DUCATI DIAVEL V4 - ZDU008S00SCO

SILENCIEUX ZARD MAKO HOMOLOGUEE DUCATI DIAVEL V4 - ZDU008S00SCO

Le système d'échappement exclusif ZARD dédié à la Ducati Diavel V4 a été conçu avec un design extraordinaire et innovant.

Ce système exceptionnel a été conçu par Giuseppe Armano, le brillant directeur du centre de style ZARD, qui a savamment reproduit une forme d'aileron exclusive, évoquant l'élégance et la puissance d'un requin en mouvement. D'où le nom "MAKO", inspiré de l'un des requins les plus rapides et les plus fascinants du monde marin. L'aileron de ce magnifique requin devient l'élément distinctif du système d'échappement, lui conférant une personnalité unique et reconnaissable mais surtout une fonction aérodynamique importante de détournement du flux d'air.

Disponible en précommande, livraison à partir de janvier 2024

\* Clé Up map ou ECU = Non inclus mais non indispensable.

- \* Filtre à air = non inclus
- \* nécéssaire de montage = inclus

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES VERSION EURO5 APPROUVÉE:

Kit silencieux en titane avec boîtier catalyseur en acier.

Accessoires carbone : embout, bouclier thermique, caches droit et gauche carbone.

Poids d'origine à vide: 11,7 kg

Poids de déchargement ZARD: 8,2 kg

Gain de poids : -3,5 kg Version course à venir

Lien vers la fiche du produit